



Для немедленной публикации: 19.11.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛ О ВЫДЕЛЕНИИ СВЫШЕ 6 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ПРОЕКТЫ УЛУЧШЕНИЯ ПРИУТОВ ДЛЯ ЖИВОТНЫХ

Капитальный фонд защиты домашних животных (Companion Animal Capital Fund) — это первая в стране финансируемая штатом программа поддержки критически важных проектов улучшений в приютах штата Нью-Йорк.

Четвертый раунд финансирования через Капитальный фонд защиты домашних животных (Companion Animal Capital Fund) предусматривает продолжение поддержки проектов по строительству, реконструкции и расширению помещений

Впервые организации, уже завершившие проекты, имеют право подать заявку повторно

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении свыше 6 млн долларов для финансирования критически важных проектов модернизации приютов для животных в штате Нью-Йорк. Четвертый раунд финансирования для Капитального фонда защиты домашних животных штата Нью-Йорк (New York State Companion Animal Capital Fund) позволит организациям, соответствующим критериям, провести значительную модернизацию своих учреждений, а также улучшить уход за животными и их состояние. Впервые приюты, ранее получавшие финансирование по этой программе и завершившие свои проекты, имеют право подать заявку повторно. Кроме того, часть средств выделяется организациям в регионах, где не хватает приютов для домашних животных.

«Во время пандемии число желающих приютить домашних животных резко возросло, что наглядно демонстрирует, насколько в современном мире важную роль играют организации по уходу за животными как для людей, так и для животных, — сказала губернатор Хокул. — Этот последний раунд финансирования Капитального фонда защиты домашних животных штата Нью-Йорк поможет укрепить приюты Нью-Йорка, предоставив сотрудникам и волонтерам инструменты и ресурсы, необходимые для оказания круглогодичной помощи животным, находящимся на их попечении».

В результате сегодняшнего объявления общая сумма средств, выделенных на программу с 2017 года, превысила 20 млн долларов. С момента запуска программы по всему штату Нью-Йорк 41 проект получил грант, а 20 проектов были полностью завершены.

Управление Капитальным фондом защиты домашних животных штата Нью-Йорк осуществляется Департаментом сельского хозяйства и рынков штата Нью-Йорк (New York State Department of Agriculture and Markets). Капитальный фонд защиты домашних животных который предоставляет на конкурсной основе соответствующие гранты для покрытия расходов, связанных с капитальными проектами, что позволяет улучшить уход и условия содержания животных в местных приютах. Средства на предотвращение жестокого обращения с животными выделяются некоммерческим и муниципальным приютам для животных, общественным организациям и обществам защиты животных. Эти средства можно использовать на строительство, ремонт, восстановление или приобретение зданий или оборудования, необходимого для размещения, лечения и ухода за собаками и кошками, попавшими в приют.

В рамках 4-го раунда этой программы были опубликованы два запроса предложений (ЗП):

- **RFP 0255:**

- 4,25 млн долларов выделено на предоставление грантов в размере от 50 000 долларов до 500 000 долларов муниципальным и зарегистрированным некоммерческим питомникам, приютам и обществам защиты животных, которые работают при муниципалитетах или по контракту с муниципалитетами.
 - Организации, получившие средства в рамках предыдущих программ финансирования капитальных проектов по защите домашних животных, имеют право подать заявку на участие в данном запросе предложений. Ранее профинансированные проекты должны быть завершены, прежде чем организация сможет подать заявку на получение гранта.

- **RFP 0258:**

- 1,8 млн долларов выделено на предоставление грантов в размере от 50.000 долларов до 200.000 долларов питомникам, приютам и обществам защиты животных, которые не работают при муниципалитетах или по контракту с муниципалитетами, но зарегистрированы в Департаменте.

Все кандидаты должны подавать заявки через [портал Grants Gateway](#) до 16:00 25 января 2022 года. Подробную информацию о соответствии критериям и том, как подать заявку, можно найти по адресу agriculture.ny.gov/funding-opportunities.

**Руководитель Департамента сельского хозяйства штата (State Agriculture)
Ричард А. Болл (Richard A. Ball):** «Фонд защиты домашних животных штата

Нью-Йорк приносит реальную пользу приютам для животных по всему штату. Мы рады и гордимся тем, что это финансирование продолжается, чтобы мы могли развивать достигнутые успехи программы и продолжать поддерживать здоровье домашних животных, пока они ждут свой новый дом».

Либби Пост (Libby Post), исполнительный директор Федерации защиты животных штата Нью-Йорк (New York State Animal Protection Federation): «В этом году фонд Капитальный фонд защиты домашних животных разместил запрос предложений на получение грантов в размере 5 млн долларов, в результате чего капитальные инвестиции штата в нашу сеть приютов для животных составили 20 млн долларов. Федерация благодарит губернатора Хокул и наших законодательных чемпионов - члена Ассамблеи Дебору Глик (Deborah Glick), сенатора штата Джозефа Аддаббо (Joseph Addabbo), председателя комитета Ассамблеи по сельскому хозяйству Донну Лупардо (Donna Lupardo) и председателя комитета по сельскому хозяйству сенатора штата Мишель Хинчи (Michelle Hinchey) - без их усилий Фонд не смог бы получить финансирование из бюджета. Я посетила два новых приюта - Общество по предотвращению жестокого обращения с животными Сускеханна (Susquehanna SPCA) в Куперстауне (Cooperstown) и Общество по предотвращению жестокого обращения с животными Уэстчестера (SPCA of Westchester) в Брайарклиффе (Briarcliff) - обе компании высоко оценили свой грант CACF в размере 500 000 долларов, который позволил им начать кампанию по капитальному строительству. Современное оборудование этих приютов позволяет обеспечить оптимальный уход за бездомными животными, создать в городе новое место для желающих приютить животных и установить новые стандарты ухода за животными во всем штате. Образовательный фонд Федерации с нетерпением ждет возможности снова предложить доступные услуги составителей заявок на гранты, которые помогут облегчить процесс подготовки предложений».

Сенатор штата Мишель Хинчи (Michelle Hinchey): «Фонд защиты домашних животных - это важная программа, которая оказывает столь необходимую поддержку нашим местным приютам для животных, которые в основном полагаются на пожертвования и трудолюбивых волонтеров, обеспечивающих любящую заботу о животных в самые сложные моменты их жизни. Как председатель Сената по сельскому хозяйству, я горжусь тем, что выступала за эту программу в бюджете штата, и я благодарю губернатора Хокул за то, что она стала доступна в рамках последнего раунда предоставления грантов, что позволит приютам для животных по всему штату Нью-Йорк продолжать обеспечивать высококачественный уход за бездомными животными, которые с нетерпением ждут своего нового дома».

Член Ассамблеи Донна Лупардо (Donna Lupardo): «Приюты Нью-Йорка неустанно работают, чтобы обеспечить наилучший уход за животными в ожидании их передачи в новый дом. Капитальный фонд защиты домашних животных крайне важен для оказания помощи приютам в проведении столь необходимых улучшений. Новые, расширенные или отремонтированные

помещения помогут приютам продолжать обеспечивать кошек и собак самым качественным уходом. Я хочу поблагодарить губернатора и моих коллег за их постоянную поддержку приютов Нью-Йорка и животных-компаньонов, которым они служат».

По данным Федерации защиты животных штата Нью-Йорк (New York State Animal Protection Federation) более 150 000 животных каждый год попадают в эти заведения, и многие из них затем передаются в семьи жителей Нью-Йорка.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418